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SKRAJŠANI ZAPISNIK 
8. redne seje Občinskega sveta, ki je bila v sredo, 28.9.2011 ob 17.00 uri 
v veliki sejni sobi Občine Litija, Jerebova ulica 14, Litija. 
 
PRISOTNI: izvoljeni kandidati za člane občinskega sveta: Lijana Lovše, 
Robert Potokar, Marko Doblekar, Boris Doblekar, Alojz Trdin, Janez Forte, 
Dušan Hauptman, Pavel Hiršel, Anton Lokar, Filip Fele, Anton Jesenšek, 
Matjaž Mirtič, Gregor Zavrl, Helena Perko, Bojan Železnik, Mateja Malis, 
Matjaž Gospeti, Anton Korimšek, Aleksander Gombač, Leopold Žnidaršič, 
Luka Godec, Marija Osolnik Bajde. 
ODSOTNI: Gvido Kres 
OSTALI PRISOTNI: Javni uslužbenci občinske uprave: Tatjana Kržišnik, 
Igorij Parkel, Blaž Zarnik, Marko Povše, Manja Šarbek, Karmen Merela;  
Blaž Malenšek – Espri d.o.o.; Miro Vidic- MDI Litija –Šmartno; Damjan 
Antlej – Axis d.o.o.: novinarji. 
 
Sejo je vodil župan Franci Rokavec, ki je po uvodnem pozdravu ugotovil 
sklepčnost sveta (od 23-ih svetnikov  jih je bilo  prisotnih 19). 
 
Predsedujoči je dal v razpravo in potrditev skrajšani zapisnik 7. redne seje 
občinskega sveta z dne 13.7.2011. 
Razprave ni bilo. 
 
Ob glasovanju je bilo navzočih  20  svetnikov. 
Zapisnik je bil potrjen z 20 glasovi »za«, z 0 glasovi   »proti.« 
 
Predsedujoči je s predloga dnevnega reda umaknil naslednje točke: 
- »Točko 9: »DIIP za večnamenski objekt za medgeneracijsko druženje v 

Jevnici«,  
- točko 10:«IP za večnamenski objekt za medgeneracijsko druženje v KS 

Gabrovka«, 
- točko 11: »IP za gradnjo večnamenskega objekta za medgeneracijsko 

druženje v KS Dole pri Litiji«, 
- točko 15:«Kadrovske zadeve.« 
 
Predsedujoči je dal v razpravo naslednji predlog dnevnega reda: 
1. Odlok o spremembi Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju občine Litija- 
skrajšani postopek 
2. Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje vodovoda 
Ribče- drugo branje 
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3. Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje vodovoda Zg. 
Log- drugo branje 
4. Predlog Odloka o zaključnem računu proračuna Občine Litija za leto 2010 
– drugo branje 
5. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o kategorizaciji občinskih 
javnih cest v občini Litija – prvo branje 
6. Odlok o načinu izvajanja izbirne lokalne gospodarske javne službe 
izvajanja javne razsvetljave, semaforjev in prometne signalizacije v naseljih v 
občini Litija – prvo branje 
7. Poročilo o polletni realizaciji proračuna  Občine Litija za leto 2011 
8. Sklep o porabi proračunske rezerve 
9. Soglasje občinskega sveta za sklenitev  javno-zasebnega partnerstva za 
izgradnjo mansardnega stanovanja v Večnamenskem poslovno-stanovanjskem 
objektu  v Litiji, Parmova 7 
10. Premoženjsko pravne zadeve 
11. Informacija o delu župana in občinske uprave 
12. Vprašanja in pobude svetnikov 
 
Razprava:Janez Forte, Gregor Zavrl. 
Pojasnilo: Franci Rokavec 
Obrazložitev glasu: Janez Forte 
Pojasnilo: Franci Rokavec 
 
Predsedujoči je dal na glasovanje predlog svetnika Forteja za umik 1. točke: 
«Odlok o spremembi Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju občine Litija- 
skrajšani postopek.« 
 
Ob glasovanju je bilo navzočih 22 svetnikov. 
Predlog ni bil sprejet s 6 glasovi »za«, z 11 glasovi »proti.« 
 
Predsedujoči je dal na glasovanje predlog svetnika Forteja za umik 2. točke:« 
Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje vodovoda Ribče- 
drugo branje.« 
 
Ob glasovanju je bilo navzočih 22 svetnikov. 
Predlog ni bil sprejet s 5 glasovi »za«, z 14 glasovi »proti.« 
 
Predsedujoči je dal na glasovanje predlog, da se 1. točka dnevnega reda:«Odlok o 
spremembi Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju občine Litija«, obravnava po 
skrajšanem postopku. 
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Ob glasovanju je bilo navzočih 22 svetnikov. 
Predlog je bil sprejet s 14 glasovi »za«, z 0 glasovi »proti.« 
Ob glasovanju je bilo navzočih 22 svetnikov. 
Dnevni red je bil sprejet s 14 glasovi »za«, z 0  glasovi »proti.« 
 
AD 1) Odlok o spremembi Odloka o oskrbi s pitno vodo na območju občine 
Litija – skrajšani postopek 
 
Uvod je podal  vodja oddelka za infrastrukturo in prostor, Blaž Zarnik. 
Razprave ni bilo. 
 
Predsedujoči je dal na glasovanje naslednji  
SKLEP: Občinski svet Občine Litija sprejme Odlok o spremembah Odloka o 
oskrbi s pitno vodo na območju Občine Litija v prvem branju. 
 
Ob glasovanju je bilo navzočih 22 svetnikov. 
Sklep je bil sprejet  s  14  glasovi »za«, s 3 glasovi »proti.« 
 
Predsedujoči je dal na glasovanje naslednji  
SKLEP: Občinski svet Občine Litija sprejme Odlok o spremembah Odloka o 
oskrbi s pitno vodo na območju Občine Litija. 
 
Ob glasovanju je bilo navzočih 21 svetnikov. 
Sklep je bil sprejet  s 16 glasovi »za«, s 3 glasovi »proti.« 
 
AD 2) Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje 
opremljanja »Vodovod Ribče« - drugo branje 
 
Uvod je podal izdelovalec programa opremljanja; Espri d.o.o., Blaž Malenšek. 
Razprava:Marko Doblekar, Alojz Trdin, Filip Fele, Pavel Hiršel. 
Pojasnilo: Franci Rokavec, Blaž Malenšek. 
Obrazložitev glasu: Marija Osolnik Bajde 
 
Predsedujoči je dal na glasovanje naslednji  
SKLEP: Občinski svet Občine Litija sprejme Odlok o programu opremljanja 
stavbnih zemljišč za območje opremljanja »Vodovod Ribče«. 
 
Ob glasovanju je bilo navzočih 22 svetnikov. 
Sklep je bil sprejet  s 14 glasovi »za«, s 4 glasovi »proti.« 
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AD 3) Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje 
opremljanja »Vodovod Zgornji Log« - drugo branje 
 
Uvod je podal izdelovalec programa opremljanja; Espri d.o.o., Blaž Malenšek. 
Razprave ni bilo. 
 
Predsedujoči je dal na glasovanje naslednji  
SKLEP: Občinski svet Občine Litija sprejme Odlok o programu opremljanja 
stavbnih zemljišč za območje opremljanja »Zgornji Log«. 
 
Ob glasovanju je bilo navzočih  21 svetnikov. 
Sklep je bil sprejet  s 17 glasovi »za«, z 0 glasovi »proti.« 
 
AD 4) Predlog Odloka o zaključnem računu proračuna Občine Litija za leto 
2010 – drugo branje 
 
Uvod sta podala Marko Povše, občinska uprava in predsednica odbora za finance 
in gospodarjenje z nepremičninami, Marija Osolnik Bajde. 
Razprave ni bilo. 
 
Predsedujoči je dal na glasovanje naslednji  
SKLEP: Občinski svet Občine Litija sprejme  Odlok o zaključnem računu 
proračuna Občine Litija za leto 2010. 
 
Ob glasovanju je bilo navzočih 21  svetnikov. 
Sklep je bil sprejet  s  18  glasovi »za«, z 0 glasovi »proti.« 
 
AD 5) Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o kategorizaciji občinskih 
javnih cest v občini Litija – prvo branje 
 
Uvod so podali vodja oddelka za infrastrukturo in prostor, Blaž Zarnik; 
predstavnik podjetja Axis d.o.o., Damjan Antlej in predsednik odbora za 
gospodarsko infrastrukturo, Aleksander Gombač.  
Razprave ni bilo. 
 
Predsedujoči je dal na glasovanje naslednji  
SKLEP: Občinski svet Občine Litija sprejme Odlok o spremembah in 
dopolnitvah Odloka o kategorizaciji občinskih javnih cest v občini Litija v 
prvem branju, kot primerno podlago za pripravo odloka za drugo branje. 
 
Ob glasovanju je bilo navzočih 21 svetnikov. 
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Sklep je bil sprejet  s  21  glasovi »za«, z 0 glasovi »proti.« 
 
AD 6) Odlok o načinu izvajanja izbirne lokalne gospodarske javne službe 
izvajanja javne razsvetljave, semaforjev in prometne signalizacije v naseljih 
v občini Litija – prvo branje 
 
Uvod sta podala  vodja oddelka za infrastrukturo in prostor, Blaž Zarnik in 
predsednik odbora za gospodarsko infrastrukturo, Aleksander Gombač. 
Razprava:Luka Godec 
Pojasnilo: Franci Rokavec 
 
Predsedujoči je dal na glasovanje naslednji  
SKLEP: Občinski svet Občine Litija sprejme Odlok o načinu izvajanja izbirne 
lokalne gospodarske javne službe izvajanja javne razsvetljave, semaforjev in 
prometne signalizacije v naseljih v občini Litija v prvem branju, kot primerno 
podlago za pripravo odloka za drugo branje.  
 
Ob glasovanju je bilo navzočih  21 svetnikov. 
Sklep je bil sprejet  s  21 glasovi »za«, z 0 glasovi »proti.« 
            
AD 7) Poročilo o realizaciji proračuna Občine Litija za leto 2011 v obdobju 
od 1.1.2011 do 31.8.2011 
 
Uvod je podal Marko Povše, občinska uprava. 
Razprava:Aleksander Gombač, Dušan Hauptman. 
Pojasnilo: Franci Rokavec 
 
Občinski svet občine Litija sprejme Poročilo o realizaciji proračuna Občine 
Litija za leto 2011 v obdobju od 1.1.2011 do 31.8.2011 na znanje. 
 
AD 8) Sklep o porabi sredstev proračunske rezerve 
 
Uvod je podal vodja oddelka za infrastrukturo in prostor, Blaž Zarnik. 
Razprava: Marko Doblekar 
 
Predsedujoči je dal na glasovanje naslednja sklepa:  
SKLEP 1: Občinski svet Občine Litija sprejme predlog sklepa o uporabi 
sredstev proračunske rezerve za sanacijo škode na občinskih cestah v občini 
Litija po neurju dne 24.7.2011 in 2.9.2011 v višini do 30.000,00 €. 
SKLEP 2: Občinski svet Občine Litija sprejme predlog sklepa  o uporabi 
sredstev proračunske rezerve za sanacijo škode na območju MS Litija in 
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sicer v dolini Bedenov Greben in na območju Širmanskega hriba po neurju z 
dne 12.9.2011 do višine 14.000,00 €. 
 
Ob glasovanju je bilo navzočih  21 svetnikov. 
Sklep je bil sprejet  s  20  glasovi »za«, z 0 glasovi »proti.« 
 
AD 9) Soglasje občinskega sveta za sklenitev javno-zasebnega partnerstva 
za izgradnjo mansardnega stanovanja v Večnamenskem poslovno-
stanovanjskem objektu v Litiji, Parmova  7 
 
Uvod sta podala Igorij Parkel, občinska uprava in Miro Vidic, MDI občin Litija in 
Šmartno.  
Razprava: Anton Lokar, Dušan Hauptman, Aleksander Gombač, Boris Doblekar, 
Marko Doblekar. 
Pojasnilo: Igorij Parkel, Miro Vidic. 
 
Predsedujoči je dal na glasovanje naslednja sklepa: 
SKLEP 1: Občinski svet Občine Litija podaja soglasje za sklenitev javno 
zasebnega partnerstva za izgradnjo mansardnega stanovanja v 
Večnamenskem poslovno-stanovanjskem objektu  v Litiji, Parmova 7 (Dom 
invalidov Litija) ter nalaga občinski upravi, da nadaljuje s predpisanimi 
postopki JZP za izbiro in vključitev zasebnega investitorja v projekt. 
SKLEP 2:Občinski svet Občine Litija sprejme akt o JZP za izvedbo projekta 
izgradnje Doma invalidov v Litiji in spremljajočih stanovanjskih prostorov v 
mansardi tega objekta. 
 
Ob glasovanju je bilo navzočih 22 svetnikov. 
Sklepa sta bila sprejeta  s  22  glasovi »za«, z 0 glasovi »proti.« 
 
AD 10) Premoženjsko pravne zadeve 
 
Uvod je podala svetovalka za premoženje, Manja Šarbek. 
Razprava: Aleksander Gombač 
 
Predsedujoči je dal na glasovanje naslednja sklepa: 
SKLEP 1: Občinski svet Občine Litija sprejme predlog Razširitve letnega 
načrta razpolaganja in pridobivanja nepremičnega premoženja. 
SKLEP 2: Občinski svet Občine Litija soglaša z brezplačno pridobitvijo 
nepremičnine s parc. št. 1119/17 k.o. 1834 Konj in sicer tako, da se sklene 
darilna pogodba med ga. Anico Kramberger kot darovalcem in Občino Litija 
kot obdarjencem. 
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Ob glasovanju je bilo navzočih 20 svetnikov. 
Sklep je bil sprejet  s  19  glasovi »za«, z 0 glasovi »proti.« 
 
AD 11) Informacija o delu župana in občinske uprave 
 
Uvod je podal župan Franci Rokavec. 
Razprava:Luka Godec 
 
Občinski svet Občine Litija sprejme informacijo o delu župana in občinske  
uprave na znanje. 
 
AD 12) Vprašanja in pobude svetnikov 
 
Razprava:Boris Doblekar, Marko Doblekar, Janez Forte, Helena Perko, Luka 
Godec, Filip Fele. 
Pojasnilo: Franci Rokavec 
 
Vprašanja in pobude svetnikov ter odgovori so priloga tega zapisnika. 
 
Predsedujoči je sejo ob 19.22 uri zaključil. 
 
Številka: 032-7/2011 
 
Pripravila: 
Boštjana Železnik 
 
 
Direktorica občinske uprave:     Predsedujoči: 
Tatjana Kržišnik       Franci Rokavec 


